



## Από το Αίγιο ως το Καλοχώρι Θεσσαλονίκης, η Αλληλεγγύη στηρίζει τους αγώνες της εργατικής τάξης

Το Σωματείο Εργαζομένων του Ομίλου Καλλιμάνης εξέδωσε ανακοίνωση – καταγγελία των μεθοδεύσεων της νέας εργοδοσίας της επιχείρησης ΜΑΛΑΜΑΤΙΝΑ, εκφράζοντας παράλληλα την αλληλεγγύη και την συμπαράστασή τους προς τους απολυμένους του εργοστασίου του Καλοχωρίου Θεσσαλονίκης.

“Η νέα εργοδοσία της ΜΑΛΑΜΑΤΙΝΑ απέλυσε παρανόμως, εν καιρώ απεργίας, εργαζομένους, ακόμη και τον πρόεδρο του εργοστασιακού σωματείου και προσέλαβε παρανόμως άτομα στις θέσεις των συναδέλφων μας”, αναφέρεται στην ανακοίνωση του σωματείου. “Η κατάφωρη παραβίαση της εργατικής νομοθεσίας οδήγησε τους συναδέλφους μας στην κλιμάκωση του αγώνα τους και στην προσφυγή στην ελληνική δικαιοσύνη για να αποκατασταθεί η νομιμότητα στο χώρο του εργοστασίου.

Αλλά η εργοδοσία, με δόλια τεχνάσματα ανέβαλλε διαρκώς τις ΔΙΚΕΣ που αφορούσαν προσφυγές και αγωγές των εργαζομένων εις βάρος της, προσπαθώντας να «κερδίσει» χρόνο και να εξουθενώσει ψυχικά και οικονομικά τους απεργούς”, σημειώνεται επίσης.

Ολόκληρο το κείμενο της καταγγελίας είναι το εξής:

### **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ**

Εμείς οι εργαζόμενες και εργαζόμενοι στην επιχείρηση ΚΑΛΛΙΜΑΝΗΣ στο Αίγιο καταγγέλλουμε για άλλη μια φορά τη νέα εργοδοσία της επιχείρησης ΜΑΛΑΜΑΤΙΝΑ και τις παράνομες πρακτικές της και εκφράζουμε την συμπαράστασή μας προς τους απολυμένους συναδέλφους μας στο εργοστάσιο του Καλοχωρίου της Θεσσαλονίκης.

Η νέα εργοδοσία της ΜΑΛΑΜΑΤΙΝΑ απέλυσε παρανόμως, εν καιρώ απεργίας, εργαζομένους, ακόμη και τον πρόεδρο του εργοστασιακού σωματείου και προσέλαβε παρανόμως άτομα στις θέσεις των συναδέλφων μας. Η κατάφωρη παραβίαση της εργατικής νομοθεσίας οδήγησε τους συναδέλφους μας στην κλιμάκωση του αγώνα τους και στην προσφυγή στην ελληνική δικαιοσύνη για να αποκατασταθεί η νομιμότητα στο χώρο του εργοστασίου.

Αλλά η εργοδοσία, με δόλια τεχνάσματα ανέβαλλε διαρκώς τις ΔΙΚΕΣ που αφορούσαν προσφυγές και αγωγές των εργαζομένων εις βάρος της, προσπαθώντας να «κερδίσει» χρόνο και να εξουθενώσει ψυχικά

και οικονομικά τους απεργούς.

Η πρακτική των αναβολών από την πλευρά της εργοδοσίας, αλλά και οι καθυστερημένες, από την πλευρά της δικαστικής εξουσίας, εκδικάσεις και η έκδοση των αποφάσεων λειτουργούν εις βάρος του συνταγματικού δικαιώματος της απεργίας.

Καλούμε την ελληνική δικαιοσύνη να επιταχύνει τη διαδικασία εκδίκασης και την έκδοση των αποφάσεων στις προσφυγές των εργαζομένων κατά της εργοδοσίας για να σταματήσουν, επιτέλους, οι παραβιάσεις των νόμων και του συντάγματος από την επιχείρηση ΜΑΛΑΜΑΤΙΝΑ.